



斗鸡斗羊骑马看羊驼, 58种动物与游客近距离接触

西纸坊“疯狂马戏团”亮点多

滨州日报/滨州网记者 李默 刘青春 通讯员 赵清华 刘瑾瑾

眼下,西纸坊·黄河古村迎来开园后的首个春节假期,盛况空前。在河滩中,临时动物园的“疯狂马戏团”让孩子们乐开了花。在这河滩林间,共有58种动物与游客近距离接触,斗鸡、斗羊等表演更是让人倍感刺激。

最受孩子们欢迎的,当属骑马。一高一矮的小马很温顺,孩子们骑上小矮马,有教练一路牵马指导,缓缓而行,很是自在。当孩子们退下来,有骑马经验的大人则骑上了高头大马,一路奔驰,尘土飞扬,只听马鸣风萧萧。

斗鸡环节中,两只公鸡鸡毛耸立,姿态威武。它们不仅用尖利的嘴啄对方,还会抬起脚掌,很命地劈对方的头和腹部。只见尘土飞扬中,招式变化多样。但动物饲养员会适时制止它们,避免出现筋疲力尽、鸡毛乱飞的场景。而斗羊现场,则显得更加粗拙,羊角相撞,嗡嗡作响。

有聪明的商家带来了给鹅套圈的游戏,如果游客套中鹅脖子就可以把它带走。要知道,这一只鹅可得一百来元啊。于是,上去尝试的游人很多,但这可不是一件简单的事。即便你的身手很好,但鹅会轻轻低头、摆头,躲开这圈。不过,据摊贩介绍确实有人套中过,这几天已经套走了八只鹅了。你不想试试?



紧张刺激的套大鹅游戏让人欲罢不能。



两只公鸡仪态全无,势要争出谁才是“战斗机”。



斗羊现场战况稍显温和,只听得羊角相撞,嗡嗡作响。



憨态可掬的羊驼,呆萌可爱。



策马奔腾,岂不快哉?

赏民俗品美食 丈八佛庙会特色足

滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 曹玲玲 王雪莹

滨州人游滨州

滨州市旅游发展委员会 联合主办
滨州日报社

文明滨州 文明人 文明与旅游同行

2月23日,为期三天的博兴丈八佛庙会热闹开场。

除了祈福许愿的庙会传统活动,听传统曲目、品中华美食、赏传统民俗更是赶庙会必不可少的活动。

在兴国寺广场前,周边群众自发组织的文艺节目正在上演,川剧《变脸》、豫剧《朝阳沟》、京剧《美猴王》、舞蹈《老两口学毛选》等精彩纷呈的传统剧目,让游客们大饱眼福。

庙会上,男女老少举着糖葫芦、舔着糖画,一路上朝鲜打糕、传统的粘米糖、艾草青团等让人目不暇接……食物的香气配着络绎不绝的叫卖声,让游人在这独特的年味中流连忘返。

丈八佛庙会历史悠久,2006年正月初八,博兴县文化旅游部门与湖滨镇政府恢复和启动博兴县兴国寺丈八佛庙会,至今已举行了14届。

一尊千年古佛延续了一场亘古至今的人文盛会。作为极富传统韵味的文化庙会,丈八佛庙会以其热闹、喜庆、团圆等特色受到欢迎。



听传统曲目、品中华美食、赏传统民俗,丈八佛庙会让游人一次过足瘾。



不论是小孩子还是小孩子,都能在庙会上找到心仪的玩具。



简易的娱乐设施,也能让孩子玩得心满意足。



庙会上各种美食让游人目不暇接,穿行在美食间,品评地道年味。